

## 疫情对中国股市的影响如何发展

疫情对中国股市肯定有影响。全球一体化，谁也别置身外。股市行情的好坏。决定公司的发展能力。公司盈利高。发展好。股市行情就好。A股目前股价也不会特别高。指数在三千点左右。应该是选股票的好时机。跌出了有的好股票。在将来会有好的收获！

## 美欧国家疫情严重经济不好为什么股市强于中国股市

中国股市也不差啊[心]

## 中国股市在疫情阶段为什么大涨

从半年涨幅来看，创业板的涨幅创下来全球股市最高涨幅。为什么中国股市在疫情期间表现这么好呢？主要有以下几个原因，供各位做投资参考使用。

第一：春节疫情回来以后，大盘大跌。这在一定程度上就形成了一个落差。所以大盘再涨上去，就感觉涨幅特别大的样子。其实从上证指数来看，涨幅也不是特别的大。在弥补了疫情的补跌行情以后，上证指数整体就维持在2800点到3000点之间的震荡了。

第二个：疫情期间涨幅最大的主要还是医疗消费和食品饮料等板块。这些板块在疫情期间，不仅不受影响，而且还利好。所以今年上半年的基金表现最好的也是投资医疗板块的。最高有百分之八十多的收益。这也就给别人一个错觉。好像疫情期间涨幅很大。主要原因这是在这里。

第三：北向资金的持续流入。这在资金方面，给人的感觉就是一直有资金在持续流入股市，股票市场一定是上涨的。

以上就是今年上半年为什么疫情期间行情还会有这么好。个人认为随着下半年的疫情影响减弱，中央支持力度加大。其他板块也会慢慢恢复并且会有所反弹，这是下半年重点投资机会。

恳请不要吝啬您的3连击（点赞、转发、收藏）。

不一样的视角关注A股，带你领略更有趣的财经见解，欢迎点击右上角关注！关注！！关注！！！！

## 疫情之后，如何看待中国股市是否会有牛市出现

股市说到底还是需要由经济来支撑。目前的经济形势受到疫情影响，虽然政府对小微企业，已经出台了很多扶持政策。但是国际经济环境非常差，尤其是作为第一超级大国的美国，经济可能出现崩盘迹象，也由此带来诸多的贸易争端，国内经济形势也同样十分严峻。在这种情况下，股市能短期复苏的可能性是不存在的。

当然在任何市场环境下，总有一些个股能够突破大盘行情的限制，逆势而动，这个不在我们的分析之内。从上一个股市周期来看，2次崩盘的间隔期大概为7~8年。这一次的行情是从15年的下半年结束的，如果按照这个尺度来算恢复期，中国的股市应该在2022~23年左右才能够逐渐恢复。

我们对小微企业的很多优惠和扶持政策是从疫情还没有发生就开始了。但所有的经济政策都要经过两三年的运行时间才能看得出成效。拿税收政策来说，企业只有每年汇算清缴的时候才能确定，最终享受到了多少政策优惠。一定时期政策的效果累积才会对企业的经营发展起到一个比较大的促进作用。很多政策是从2019年1月1号开始执行的。从那时起，经过两三年的休整恢复，国家经济走出困境的可能性也就在慢慢提高。但受疫情的影响，恢复的速度比预计的情况肯定要慢一些。这也是我对回复时间的推断所依据的基础所在。

另外从股市整体情形来分析。15年下半年的大跌，一直持续到16年反弹，回到3000点以上，在这个阶段里，机构能够出清筹码的可能性并不高。而在16年至18年期间，指数在3000~3500点的时候，应该才是机构筹码出清的阶段。所以这个平台期会维持很长的时间。而再次下跌才应该是达到股票吸筹建仓的区域，我的判断是在2500~2800点之间。当前的行情虽然在2900点以上，但是在3050的位置，有一个强阻力，因为没有经济支撑，投资者的信心不足，所以突破的可能性非常小。

今年下半年回跌到2800点以下的机会，我认为是相当大的。在2500点上下出现地量见地价的情况才真正是洗盘开始的时候。这个位置是重新建仓吸筹，发展下一波行情的起点。

## 疫情给全世界带来灾难，会不会给中国股市带来开启大牛市的机遇

2021年，中国股市可能是个大牛市。

1.中国的股市，历经两次牛市。老股民应该知道。股市自身牛市发展的规律，也就是在2020年和2021年，有些人研究过，并给予了研究结论。

2.股市上涨，有几个力量驱动，包括经济发展、政策牵引、资金驱动。我国2021年股市是否走牛将从这三个方面分析。

经济发展。疫情给全世界带来灾难，许多国家社会经济因此倒退，我国维持正增长，且从2021年第一个季度，可以肯定看出我国经济发展的优势，全球抗疫，大量的抗疫物资依赖我们这个最大的制造国提供物资，我们看到集装箱短缺，航运兴旺就是典例，甚至说俄罗斯的疫苗也将在中国生产。可以展望，在2021年，我国将维持经济高速增长。政策牵引。2020年，我们经历了美国对我国发起的贸易战、科技战，结果损失更大的是他们自己。从RCEP贸易协定，到中、日、韩自由贸易的进展，到与欧盟投资协定的签订，预示我国生意圈将越来越大，经济的快速健康发展将可以预期。资金驱动。资本是要逐利的。2021年，我国股市将迎来国际资本、国内房地产资本的青睐。价值货币加速贬值，都可能引导资本加速流向股市。长达多年的房市，可能在股市重演。一旦赚钱效应出来，我们可以参考美国股市和中国房子的走势。中国是个赌博气氛浓厚的国家，常说牛市是消灭中产阶级的利器，普通投资人参与股市，早在低位布局，回避高位博弈。